[bookmark: _GoBack]Всего 3 задачи, требуются подробные комментарии по решению (не для преподавателя, а для меня, чтобы в случае возникновения у него вопросов по решению я могла объяснить).  Если почерк читаемый, решения можно выполнить в виде обычных сканов, мучиться с вордом не требуется 
Книга 2. № 2.89
Построить ассимптотические ЛАЧХ и ЛФЧХ.
Комментарий: в этой задаче комментарии по решению требуются только по ЛФЧХ. 
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Nepenarounan dyxuua cucresy apTOMATHUECKON CTACHIHSAIMH A6TA-
TELHOrO ANNAPATA B PASOMKHYTOM COCTORHHM UMEET BHA™
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" C nowomn kputepus Haflkpucra onpefiesnts ycToAuMBOCTH CHCTOMH
B 3GMKHYTOM COCTOMHWA. 3anauy peuntb A) aHaiutuueckn u B) nyrem

nocrpoenns ASX, lposepurs pesymsrar no xpurepuo Iypeuna.
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